
Определение № К14/154-03

об отложении рассмотрения дела № К14/154

 

11 декабря 2014                                                                                   г. Тюмень

 

Комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

 

Председатель Комиссии:   Поткина И.В. – заместитель руководителя

                                                            управления;                                                                                     

Члены комиссии:                Москвичева О.Н.  -  начальник отдела;   

                                             Кокарев Н.В. – главный специалист-эксперт,

рассмотрев дело № К14/154 по признакам нарушения департаментом по спорту и молодежной политики
Тюменской области  (625000, г. Тюмень, ул. Первомайская, 34/1) ч. 1 ст. 15 Федерального закона РФ от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

в отсутствии ответчика -  департамента по спорту и молодежной политики Тюменской области, надлежащим
образом уведомленного о времени и месте рассмотрения дела.

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Тюменское УФАС России 11.12.2014 поступило ходатайство департамента по спорту и молодежной
политике об отложении рассмотрения дела, в связи с чем, руководствуясь  ч. 1 ст. 47 Федерального закона
от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № К14/154.
2. Назначить рассмотрение дела № К14/154  на 27.01.2015 в  10-00  по адресу:   г. Тюмень, ул. Холодильная,

58А, каб. 401.
3. Ответчику по делу – департаменту по спорту и молодежной политике Тюменской области в

соответствии со ст. 25 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» в  срок до
23.01.2015  представить  надлежащим образом заверенные копии извещений о проведении закупок в
2012-2014 гг. следующими автономными учреждениями:

- ГАУ ТО «Областной центр дополнительного образования детей и молодежи» на сумму 29 665 тыс. руб. и
6 321 тыс. руб.;

- ГАУ ТО «Центр олимпийской подготовки «Тюмень-дзюдо» на сумму 3 641 тыс. руб.;

- ГАУ ТО «Олимпийский центр зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» на сумму 1 150 тыс. руб. и 69 397
тыс. руб.;

- ГАУ ТО «Областной детско-юношеский центр «Аванпост» на сумму 6 485 тыс. руб.;

- ГАУ ТО «ХК Рубин» на сумму 8 450 тыс. руб.

 

В соответствии с  ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных



органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
заведомо недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до
пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель Комиссии    
                                                             И.В. Поткина

  

 

Члены Комиссии                                         
                              О.Н. Москвичева

                                                                          
                                

 

                                                                                                         
Н.В. Кокарев
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